

# SCHNUPPERANGEBOT IM SOMMER 2024

# Anmelde-Formular für die Schnupper-Mitgliedschaft im Malzeit! Kreativplatz vom Malzeit! Studio

Wir bemühen uns, deinen Antrag auf Mitgliedschaft schnell zu bearbeiten. Es kann sein, dass wir dich für ein kurzes Telefonat kontaktieren, um eventuelle Fragen zu klären. Gerne kannst du auch vorbeikommen, um das Studio persönlich zu besichtigen, falls du dir den Malzeit! Kreativplatz vor deinem Beitritt anschauen möchtest.

Bitte sende das ausgefüllte und unterschriebene Formular per Mail an: info@malzeitstudio.de oder bringe es nach Terminvereinbarung mit ins Malzeit Studio.

Bitte lies die anhängenden AGBS sorgfältig vor deiner Bestellung durch. Bei Fragen stehen wir dir gerne per Mail oder Telefon zur Verfügung: info@malzeitstudio.de

**Telefonzeiten:** Montag bis Freitag: 10 bis 18 Uhr, 02165 - 36 00 528 oder 0151 - 432 04 331

Persönliche Informationen:	
Name:	Geburtsdatum:
Adresse:	
Telefonnummer:	
Teleformammer.	
E-Mail-Adresse:	
Information über Tätigkeit Ich möchte den Malzeit! Kreativplatz fü	ir mein/en
o Beruf o Hobby nutzen.	
Bereich deiner kreativen Tätigkeit (z. B	B. Malerei, Schreiben, Grafikdesign etc.):

Website oder Portfolio-Link (falls vorhanden):	



Mitgliedschaftsdetails:

10. Beginn der Mitgliedschaft:

O Ich möchte das Schnupperangebot mit 20% Rabatt nutzen: Laufzeit einen Monat im, (Auswahl mehrerer Monate ist möglich)

O Juni

O Juli

O August

Das Schnupperangebot endet automatisch nach Ablauf des gewünschten Monats/Monate.

Nach Ablauf des Schnuppermonats besteht die Möglichkeit, eine reguläre Mitgliedschaft mit einer Mindestlaufzeit von 4 Monaten abzuschließen.

O Ich möchte sofort starten. (Bei Beginn im laufenden Monat wird der Mitgliedsbeitrag anteilig berechnet. Dieser Monat wird nicht auf die Mindestlaufzeit angerechnet; die Mindestlaufzeit beginnt am 1. des folgenden Monats.)

Ich möchte die Malzeit! Malcard erhalten und 25 % Rabatt auf Kurse, Workshops und Künstlerbedarf im Malzeit! Studio bekommen. (Die Karte ist im Preis inbegriffen)

O Ja O Nein

Details zur Malcard findest du hier: https://www.malzeit-studio.de/malcard/

# Zahlungsmodalitäten:

Die monatliche Zahlung erfolgt per Banküberweisung bis zum 5. eines jeden Monats auf folgendes Konto:

Preis pro Monat: <del>198 Euro brutto (inkl. 19 % MwSt.).</del> 20% Rabatt: 158,40 €

Kontoinhaber: Miriam Riemer Kreditinstitut: N26 Bank SWIFT/BIC: NTSBDEB1XXX

IBAN: DE34100110012622522921

Verwendungszweck: Malzeit! Kreativplatz, "Dein Vor-und Nachname"

Hinweis: Richte einen Dauerauftrag ein, um die monatlichen Zahlungen bequem abzuwickeln.



# Vertragsbestätigung für die Mitgliedschaft im Malzeit! Kreativplatz

O Ich verstehe und stimme zu, dass dieses Anmeldeformular allein keine Garantie für den Beginn der Mitgliedschaft im Malzeit! Kreativplatz darstellt. Die Mitgliedschaft kommt erst zustande, wenn ich eine Bestätigung vom Malzeit! Studio erhalte.

# **Zustimmung und Unterschrift:**

Ort

O Ich bestätige, dass alle oben angegebenen Informationen korrekt und vollständig sind. Ich bin mir bewusst, dass das Malzeit! Studio möglicherweise zusätzliche Informationen oder Dokumente benötigt, um meine Anmeldung abzuschließen.

O Ich habe die Allgemeinen Geschäftsbedingungen des Malzeit! Kreativplatzes und die darin enthaltene Widerrufsbelehrung gelesen, verstanden und akzeptiert.

O Mit meiner Unterschrift willige ich ein, dass meine persönlichen Daten gemäß den geltenden Datenschutzbestimmungen verwendet werden.

Datum:

- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		<del></del>
Jnterschrift:		
Dieser Antrag auf Studio.	estätigung durch das Malzeit Studio: Mitgliedschaft wird wirksam mit der Bestätig wir den Eingang und die Annahme des Mitg	
Ort	Datum:	
Unterschrift:		



# Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) für die Mitgliedschaft im Malzeit! Kreativplatz vom Malzeit! Studio

**1. Geltungsbereich** Diese AGB regeln die Mitgliedschaft im Malzeit! Kreativplatz vom Malzeit! Studio, Markt 37, 41363 Jüchen.

# 2. Das Angebot

- Der Malzeit! Kreativplatz vom Malzeit! Studio richtet sich an selbständige Kreative
  - (z.B. Maler\*innen, Autor\*innen, Grafikdesigner\*innen oder auch Softwareentwickler\*innen)
  - sowie an Personen, die einen Platz für ihr kreatives Hobby benötigen.
- Der Malzeit! Kreativplatz bietet einen Arbeits- und Begegnungsort, sowie einen Raum für gemeinschaftliche kreative Entfaltung.
- Ideal für ruhige, konzentrierte Tätigkeiten wie Malen und Laptop-Arbeit.

# 3. Arbeitsplatz, Ausstattung und Inklusivleistungen

- Mitglieder erhalten Zugang zu flexiblen Arbeitsplätzen am Tisch ohne feste Platz-Zuweisung, maximale Belegung: 12 Arbeitsplätze.
- Ausstattung umfasst Tischstaffeleien, Zugang zu Steckdosen, persönliche Aufbewahrungsmöglichkeiten für Materialien (Box Größe ca. 33x38x33 cm).
- Lagermöglichkeiten für Kunstprojekte auf Leinwand, die aktiv bearbeitet werden, stehen im Rahmen des Fair-Use-Prinzips (siehe Erläuterung unten) zur Verfügung; keine dauerhafte Lagerung/Einlagerung von Kunstprojekten.
- Inklusivleistungen beinhalten unbegrenzten Kaffee und Tee, WLAN.
- Zugang zum Außenbereich (bei gutem Wetter) verfügbar.
- Malzeit! Malcard für Mitglieder: Jedes Mitglied des Malzeit! Kreativplatzes vom Malzeit! Studio erhält auf Wunsch für die Dauer seiner Mitgliedschaft eine Malzeit! Malcard. Diese Karte gewährt einen Rabatt von 25 % auf Kurse, Workshops und Künstlerbedarf im Malzeit! Studio.

# 4. Öffnungszeiten und Zugänglichkeit

- Montag bis Donnerstag von 10 bis 15 Uhr.
- · Geschlossen an gesetzlichen Feiertagen.

#### 5. Mitgliedschaft, Anmeldung und Kosten

- Antrag auf Mitgliedschaft zum Download verfügbar.
- Mindestlaufzeit der Mitgliedschaft: 4 Monate, danach monatlich zum Monatsende kündbar.
- Preis pro Monat: 166,39 Euro netto, 198 Euro brutto (inkl. 19 % MwSt.).
- Mitgliedschaft ist Personen über 18 Jahren vorbehalten.
- Wir behalten uns das Recht vor, Mitgliedschaftsanträge ohne Angabe von Gründen abzulehnen.





Die Mitgliedschaft im Malzeit! Kreativplatz ist nach Ablauf der Mindestlaufzeit von 4 Monaten monatlich kündbar (Schnupperangebote enden automatisch nach Ablauf der gebuchten Zeit, es bedarf keiner schriftlichen Kündigung). Für eine Kündigung ist eine schriftliche Mitteilung erforderlich, die entweder per E-Mail an info@malzeit-studio.de oder postalisch an die Adresse Markt 37, 41363 Jüchen gesendet werden kann. Die Kündigung wird zum Ende des Monats wirksam, in dem sie eingereicht wurde, oder zum Ende der Mindestlaufzeit, sofern sie innerhalb dieser Zeit eingereicht wurde. Bereits geleistete Mitgliedsbeiträge sind nicht erstattungsfähig.

# 7. Kündigungsrecht des Anbieters

 Die Mitgliedschaft kann von unserer Seite aus ohne Frist gekündigt werden, bei grob fahrlässigem Verhalten oder Verstoß gegen die Hausregeln. Die Hausregeln sind im Malzeit! Studio öffentlich ausgehängt und einzuhalten. Außerdem bei Zahlungsverzug, siehe Zahlungsbedingungen.

# 8. Zahlungsbedingungen

- Die Zahlung erfolgt monatlich im Voraus per Banküberweisung jeweils bis zum 5. des Monats. Bankverbindung: IBAN: DE34100110012622522921 BIC NTSBDEB1XXX Bank: N26 Bank
- Bei Zahlungsverzug ab dem 2. Monat erfolgt eine fristlose Kündigung.

#### 9. Widerrufsrecht/Widerrufsbelehrung

- Mitglieder haben das Recht, innerhalb von 14 Tagen nach Vertragsabschluss ohne Angabe von Gründen von ihrer Mitgliedschaft zurückzutreten. Dieses 14tägige Widerrufsrecht beginnt ab dem Tag des Vertragsabschlusses.
- Um das Widerrufsrecht auszuüben, ist eine klare Erklärung an info@malzeitstudio.de oder an die Adresse Markt 37, 41363 Jüchen über den Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, erforderlich. Eine Mustererklärung ist hier zu finden: <a href="https://www.malzeit-studio.de/wp-content/uploads/2023/06/WiderrufsformularMuster23.pdf">https://www.malzeit-studio.de/wp-content/uploads/2023/06/WiderrufsformularMuster23.pdf</a>
- Sollten während der Widerrufsfrist bereits Leistungen des Malzeit!
  Kreativplatzes in Anspruch genommen worden sein, wird der zu erstattende
  Betrag anteilig auf die bis zum Widerruf genutzten Tage umgerechnet. Es
  werden somit nur die Tage berechnet, an denen die Mitgliedschaft tatsächlich
  genutzt wurde.

#### 10. Haftung und Datenschutz

- Malzeit! Studio haftet nicht für persönliche Gegenstände der Mitglieder.
- Die persönlichen Daten der Mitglieder werden gemäß der Datenschutzgrundverordnung behandelt.



# 11. Änderungen der AGB

 Malzeit! Studio behält sich das Recht vor, diese AGB zu änderm Mitglieder werden über Änderungen schriftlich informiert.

# 12. Schlussbestimmungen

• Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB unwirksam sein, bleibt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen unberührt.

\*Erläuterung Fair-Use-Prinzip bei der Nutzung von Lagermöglichkeiten: Das Fair-Use-Prinzip im Malzeit! Kreativplatz vom Malzeit! Studio bedeutet, dass die zur Verfügung gestellten Lagermöglichkeiten für Kunstprojekte auf Leinwand unter Berücksichtigung der Bedürfnisse aller Mitglieder und der begrenzten Ressourcen genutzt werden sollten. Dies beinhaltet:

- Eine angemessene und rücksichtsvolle Nutzung der Lagermöglichkeiten. Mitglieder sind angehalten, nur so viel Platz in Anspruch zu nehmen, wie unbedingt nötig.
- Die Lagerung ist nur für aktive Kunstprojekte vorgesehen, an denen Mitglieder derzeit arbeiten. Es ist nicht gestattet, Materialien oder Kunstwerke langfristig oder dauerhaft zu lagern.
- Die Lagerung von Projekten sollte zeitlich begrenzt sein. Bei Nichtgebrauch oder Fertigstellung eines Projektes sollten die Materialien und Kunstwerke entfernt werden, um Platz für andere Mitglieder zu schaffen.
- Bei begrenzter Verfügbarkeit der Lagermöglichkeiten kann es notwendig sein, die Nutzungsdauer zu beschränken oder eine Rotation der Lagerplätze einzuführen.

Die Einhaltung des Fair-Use-Prinzips stellt sicher, dass alle Mitglieder des Malzeit! Kreativplatzes die Ressourcen gerecht und effizient nutzen können.



# Hausregeln des Malzeit! Kreativplatzes vom Malzeit! Studio

- Respektvoller Umgang: Alle Mitglieder und Gäste sind angehalten, sich gegenseitig mit Respekt zu behandeln. Diskriminierung, Belästigung oder respektloses Verhalten wird nicht toleriert.
- 2. **Sauberkeit**: Jedes Mitglied ist dafür verantwortlich, den Arbeitsplatz sauber und ordentlich zu hinterlassen. Bitte benutze die zur Verfügung gestellten Müllbehälter und räume deine Materialien nach Gebrauch weg.
- 3. **Fair-Use-Prinzip**: Die Nutzung der Ressourcen und Einrichtungen, einschließlich der Lagermöglichkeiten für Kunstprojekte, sollte im Einklang mit dem Fair-Use-Prinzip erfolgen. Keine dauerhafte Belegung der Arbeitsplätze.
- 4. **Lärmbelästigung vermeiden**: Da der Kreativplatz für ruhige und konzentrierte Arbeit gedacht ist, sollten laute Gespräche, Musik und Telefonate auf ein Minimum beschränkt werden.
- 5. **Sicherheit und Haftung**: Jeder ist für die Sicherheit seiner persönlichen Gegenstände selbst verantwortlich. Das Malzeit! Studio übernimmt keine Haftung für Verlust oder Beschädigung von Eigentum.
- 6. **Einhalten der Öffnungszeiten**: Bitte beachte die Öffnungszeiten des Kreativplatzes und plane deine Arbeitszeit entsprechend.
- 7. **Kein unerlaubter Handel**: Der Verkauf von Produkten oder Dienstleistungen auf dem Kreativplatz ohne Genehmigung ist untersagt.
- 8. **Rauchverbot**: Im gesamten Kreativplatz (Innenbereich) gilt ein striktes Rauchverbot.
- 9. Änderungen der Hausregeln: Das Malzeit! Studio behält sich das Recht vor, die Hausregeln bei Bedarf anzupassen. Änderungen werden den Mitgliedern rechtzeitig mitgeteilt.